FICHE TECHNIQUE Scell-it’

VIS BETON TETE FRAISEE
ACIER ZINGUE - ETA OPTION 1
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OPTION 1 -
18/0860 Logiciel de calcul

CARACTERISTIQUES EXEMPLES D’APPLICATIONS

Matiere : * Garde-corps (définitifs ou provisoires)
* Acier 10B21 zingué blanc selon norme SAE-J403 « Equipement industriel

* Protection anticorrosion = revétement de zinc >5 um * Structures secondaires bois ou métalliques (lisses, sabots, ...)

Avantages : * Chemins de cébles, bandes perforées

« Solution rapide, simple et esthétique. * Support de potelets (lot étanchéité)

* ETE pour béton fissuré et non fissuré

* Fonctionne également pour mise en ceuvre dans le béton cellulaire
et les maconneries pleines (non couvert par ETE)

* Démontage rapide

» Données de résistance au feu 2h

CHARGES ADMISSIBLES

Les charges publiées sont calculées a partir des valeurs
caractéristiques données dans les ETA sur lesquels des coefficients
partiels de sécurité issus de 'ETAGO001 ainsi qu’un coefficient
partiel d’action Xf = 1,4 sont appliqués. Les valeurs sont données
pour des profondeurs d’ancrage standard dans du béton C20/25 a
T°=24°C/40°C.
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Percer un trou Eliminer les poussieres Visser la vis béton BT-C
daN A TRACTION CISAILLEMENT avec une perceuse avec une brgsse a travers la piéce a fixer,
: a percussion a métallique ou par de préférence avec
1 la profondeur soufflage (pompe une visseuse/boulonneuse

h a recommandée h,. soufflante manuelle ou a chocs, en appliquant

1 o air comprimé). Répéter le couple de serrage T,
‘ ‘\t‘ I'opération 3 fois. suffisant.
(h et Tmst cf données techniques)

o - DONNEES DE MISE EN CEUVRE
[%)

NB : La vis béton BT-C n’est utilisable qu’une seule fois.

Les filets et pointes carbures s’usent lors de la premiére mise en ceuvre et cela ne 6 6
permet pas de retrouver les performances initiales en cas de réutilisation. O EH:I
4
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S, - entraxe // C_ : distance aux bords // h,, : épaisseur minimale du support

'min

DIMENSIONS ET REFERENCES

ec L
g L to € h h k e X Référence
Diameétre  Longueur vis Epa\sseur afixer @ Percage Profpercage  Profancrage  Diamétre téte EpaisseLJr téte  Empreinte
mmo .mm Lommo mm .mmo mm . mm T . hel
6 60 5 6 70 55 16 6 TX0  BI-C-06060 ‘ K <
~
6 80 25 6 90 55 16 6 TX40 BT-C-06080 h1
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TECHNICAL DATASHEET Scell-it’

STEEL CONCRETE SCREW - COUNTERSUNK HEAD BT-C

ETA OPTION 1

CONCRETE . M
CRACKED CONCRETE 1 EUROPEAN TECHNICAL
> : OPTION 1 FB120 CALCULATION
FEATURES

18/0860 SOFTWARE
Material :

APPLICATION EXAMPLES
» White zingued steel 10B21 according to SAE-J403 * Railings, shelving systems

* Shuttering props
* Electro zinc =5 um * Industrial equipment
* Wooden or steel secondary structures

Advantages : o * Cable trays, steel banding
* Fast and easy installation with a wrench

* Fast removal ideal for temporary fixing
» Optimal fit ; significant shear and tensile strength I N STALLATI 0 N

* ETA for cracked and non cracked concrete

RECOMMENDED LOADS %//////7//////%

Loads are calculated from published characteristic values in the
ETA on which partial safety factors from the ETAG001 and a partial

coefficient action df= 1.4 are applied. Values are given for standard h1
anchor depth for non-cracked concrete C20 / 25. Values calculated
in concrete C20/25, T =24°C/40°C.
Drill a hole with Remove dust with a wire Screw the BT-C concrete
daN A TENSILE SHEAR a hammer drill to brush or blow out with a screw through the fixture
: the recommended manual hand pump or with a wrench by applying
1 depth ht. compressed air. Repeat sufficiant torque tinst to
h a 3 times. clamp the material to the
concrete.

‘-" ‘\t‘ (h1 and tinst : For technical data see overleaf)
4]
s o6 INSTALLATION DATAS
NB: the BT-C SCREW can only be used once.

Carbide tips and threads wear out during first use. In case of reuse, it does not allow to 06
reestablish the inital perffomances. o6
__________ & . H
Suin 40 =
.......... O e hmin 8
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g L to T h h, k e @ Reference
Diameter ~ Screw length  Fixing thickness Drill @ Drill depth  Anchor depth  Head diameter ~ Head thickness Driver
mmo .mm Lommo mm . mm . mm . mm T . hel
6 60 5 6 70 55 16 6 TX40 BT-C-06060 K <

6 80 25 6 90 55 16 6 TX40 BT-C-06080 % h1
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KARTA TECHNICZNA Scell-it°

WKRET KOTWIACY Z tBEM STOZKOWYM
STAL OCYNKOWANA - ETA OPCJA 1

| 42 7 7 m @
BETON SPEKANY ‘ ] | Euagggdzlxézggm FB1 20

?E/%'s‘:ig Program kalkulacyjny

CECHY PRZYKLADY UZYCIA

Materiat :
+ Stal 10B21, biata ocynkowana zgodnie z normg SAE-J403
+ Ochrona antykorozyjna = powtoka cynkowa> 5 pm

* Balustrady (state lub tymczasowe)

* Sprzet przemystowy

+ Struktury wtérne - drewniane lub metalowe.
Zalety : « Korytka kablowe, tasmy perforowane

+ Szybkie, proste i estetyczne rozwigzanie. « Stupki podtrzymujace (partia uszczelniajgca)
* ETA na spekany i niespekany beton

* Mozna stosowac w betonie komérkowym i cegle petnej (nieobjete
ETA) MONTAZ

* Szybki demontaz
+ Dane dotyczace odpornosci ogniowej 2 godz

DOPUSZCZALNE OBCIAZENIA ///////7//////

Przedstawiony zakres zostat wyliczony na podstawie
charakterystycznych wartosci podanych w ETA, do ktérych hi
zostaly przystawione czesciowe wspoétczynniki bezpieczenstwa
pochodzgce z ETAGO01 oraz cze$ciowy wspoétczynnik dziatania f =
1,4. Podano wartosci dla standardowych gtebokosci zakotwienia w
betonie C20/25i T°=24°C/40°C.
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| Wywierci¢ Usuna¢ pytki za pomoca Przykreci¢ srube do betonu
daN ,  ROZCIAGANIE : SCINANIE otwor zalecanej szczotki metalowej lub przez BT-C przez mocowany
H gtebokosci h, przy wydmuchanie (pompka do przedmiot, najlepiej przy
- pomocy wiertarki Wydmuchlwanla zwiercin uzyciu $rubokretu/wkretarki
‘ ‘} udarowej. lub sprezone POWI_etrze)- udarowej, przyktadajac
i o Powtorzy¢ operacje 3 razy. wystarczajgcy moment

dokrecenia Tinst .

(h1 iT , - patrz dane techniczne)

e,

Uwaga: Wkret do betonu BT-C moze by¢ uzyty tylko jeden raz. 06
Gwinty i koncéwki z weglika zuzywaja sie podczas pierwszego uzycia, co nie pozwala a6
na znalezienie poczatkowej wydajnosci w przypadku ponownego uzycia. | g & EH]
Sun I 40 1.
NG O ....... hmin 8
min I 40 il
L

S, - ROZSTAW // G, : ODLEGEOSC OD KRAWEDZ! // h,,,, : MINIMALNA GRUBOSC PODEOZA

WYMIARY | SYMBOLE

g L t, 1 h, h,; k e @ Symbol
Srednica Diugos¢ $ruby Max. grubo$¢ D wierta  Min. glebokosé otworu Efektywna Srednica tha Grubosé tha Rozmiar klucza L
mocowania gteboko$¢ osadzenia
mm mmmm mm . mm - mm . oo Torx

6 60 5 6 70 55 16 6 O prco6os0 K«
TX

6 80 25 6 90 55 16 6 TX40 BT-C-06080
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